


| #[0]Z(Bayes)

University of lllinois at Chicago ‘26
Computer Science (41 Z5HA)



Hol &M

35

(=N

=

1o

e

__Oﬁ

<+






= A

el



2006sA: 9 HIHR(7KE) 20

(W &5 y=F(2)9 2R} T y= —f(x—£)9 2t N2 O
& ) 0 F() (& a <B<y)ollA THH 2o

ol gl [ () + 5= k)dz = 0l

;\I

st y=f(2)0] Ime} d4 y= — flz—k)o] Tms} TFS AT} Zo| A
2 o2 A FolA htn sbed] wAo) r&Ee) ol 49 f Fz)dzo) 7

oAl L. [474]

Y y=F(x)
4
y=—f(x—Fk)

4 e 7|12 |



2010efA: 68 EIHRI(7FE) 247

AR f(2)7} O £71S BHEAA O, §§§§4 e 1ot Q. (43
Oh 8% F@)e 2= 2004 332 Zech
(W) 22 |7(@)— ()] 28 2 =ala>2)o|qe oLzt okt




6 Em: 712

2010efA: 9 EIHRI(7KE) 247

OV f(z)9 AnRIG] ApL 0],

(W 4 y=f(x)7t A (2, £(2)oA A y =20 it
)

27|



20118AE =5(Kd) 2484

8 0AS A7 1011, £(0) =3, /7(3) < 0% ARES £ (x)7F Uk A4
roll chstel T S5

S={a| &2 |f(z)—¢t]|7} z = ao|A D]E7}551R] oict. }

2t sta, A3t SO Y49 A2 g(£)2} BHAL &4 g(¢)7} £ =33t ¢ = 190 ATt
2A4Y o, f(—2)Y ¥ES T [44]



2014siA: 5 OfHIAH(AYH) 2187

AnEY o] 1T} o] of£L B Y st wyo] k. o] =y Y
A (0,0),
& f()=t sat

yt

3 ..........................

I 7 (0,4)00A T4 f(¢)7F OlR7HESHAl b2 B 9 o] €27 [44]]

@ 2 @ 3 @ 4
@ 5 ® 6

8 e 712w



2014=h3Ae OF HII(AY) 21H
MRS f(2)9] =85 /7 (2)7t
' (x)=(z+1)(x*+azx+0b)

ot} 4 y=f(x)7t I (=00, 0)0flA Fastal 7t (2, 00)0olA F7I5HE=
ste A% a, b9 A% (a,b)0l tiste] &+ WY M, 2|43S molat

siah. M+mo) ghe? [4%]

21 43 11
@ - @ o ©) 5
45 23
@ 3 ® e

28 23 9



2015sHE 9 HIRRI(AY) 217

HUAYY AT 19 RS f(2)7} 0 £0S AZAZ 0. £(3)9) %L

4]

—_—

hH f(0)= —3
() BE o] A4 o] tfste] 62—6 < f(x) < 22° —20]|ch,

@ 36 @ 38 ® 40
@ 42 ® 44
10 et 712 Lbu7|



20158tEE =5(AY) 21H

S 278 UEAT|E 25 MRS f(x)d thete £(2)9 #4527 [44]
7D f(x)Y AR Al4E 10]oh
(th 7£(0)=7"(0)
(th z =—19 2E AL 2o tisto] f(x) = f/(x)Oo]tt.

® 28 ® 33 ® 38

@ 43 ® 48

1

sHi 2w 11



12 e 7

2016sH: 9 HIRRI(AY) 217

A% 1ol jstol AM 2= 17} 5 34

o] Tejmet shis &S 77 A, Bat & m, & Aot A B Aolo] A2le
F(#)2t st

lim fet+n)—f() lim
o0+ h a0 — h

2 WEAPIE BE A% 19 Y TR (4]

®© —7 @ —3 ®1

N

| 247 |

T
me
0.



2017<fA: 68 HIFRI(LEY) 297

_[x+1 (x<1)
f(x)_[—2x+4 (x>1)

O

12, stegd ool & & A1 —1), B(1,2)7F k. A4 xof] diste] A

(2, f(x))olX A AZIRI] 7{2jo] Algat & B7KIO 7129 A5 5 3A] 3

W g(x)eh ohAL A4 g(x)7h & = a0lA] DIR7HSSHA] 9Fe B O 3O ol
pd i, 80p9f WS oA [474]




2017<fAE 9 HIRRI(LEE) 213

RE AES f(@)ol dhstol

WEA0] HIAG] A4} G490 BE

e 2718
F(1)9 Fuigre? [474]
7hH B84 f(x) =09 AF2 0, 2, 3%o|c}
(W) A% zol Oiste f(2)9 |x(x—2)(x—3)| & IA] e U2 gx)t
O, @5 glo)s A4 A YA DlErb5el
7 4 3
O% @3 © 5
5 11
@3 © %

y=|x(x—2)(x—3)|

o

Fief 7 |

Ho
me

14 e 7



20178H3E +5(LE) 308
A kol oistel &4 f(x) =2 — 32" + 62+ k9] ATLZ g(z)2} sk YHA

Af"(2)+122—18=(f" = g)(x)7} 28 73+ [0, 1]014 A2g 771 st &9
243 m, ATEE Molet & o, i’ + M9 3Hg PN Q. [4%]

st 23w 15

1



2 =1 = | L I L’l |
o —

g(B+1)—
)= £(B+ 1) 3tg oA
= [} _Q_ [4Kc-”

16 Efp: 7|12 A7

T
|'|'|EI
o



2018sA: 9 HIHRI(LEY) 30

g)) g(x):[x@_x) (|I_1|

_ [0 (z < <
f(x)_[ (x> 0 (lz—1]>1

xr \X
olct. 4o Ak, a, b (a<b<2)o tfsto, 4 h(x)S
Wx)=kif(x)=flx—a)— flz—b)+ f(x—2)}

o Rolsbt. B8 A% 2ol Hhelel 0 < hlx) < g(2)2 W,
2

[ t9(e)~ h(@))dze] 2ol H27t £ sk £, a, b0] Chetol
0

60(k+a+b)9 rS Fstr L. [44]

YA YA
y=f(x)

y=f(x—a)

st 2xm 17

1



2019sfA: 68 EIRRI(LE) 213

% a, bl Oistel MRS f(x) = 2° +ax’ +0z7t THE 270 WEAZIC

b f(=1)>—1
Wb f1)—r(=1)>8

_
o
o

>
\N
g

[l
(@)
rlo
i

U

D 1 ® 1, L ® 1, C
® L, cC ® 7, L, C
18 e 712 7|



2019sA: 68 EIRRI(LI) 29

o
4>

O] AA A =
o A KA1 oA A4oli HstRE ZE
% B -1 a = L S
_I Y- f 1(x>94 —’Eﬁﬁgl ﬂ T = 1_.]:’} ?:!-_/l\—
1, 2¢ 3
A @}, 2a+ 46— 10c9] %}\—E L5 @ (E;
. Sy ay

o
_12
:I:
4>
N
~
w A
o,
=X

23w 19

1
o



2019sfA: 63 EIRR(LF) 307

AR /(2)7h g 2718 BEARI,

(7D 5 olste] BE RAZ »o] Thato] Zf(k)zf(n)f(wmom.
49 T, 82 f(z)ollA 29 ol oA x4 271X W w]

Do |on
—
e
£
jo
—LJ
ol
ok
Rl
fo
I~
oz

N

20 e

| 247 |

nHN
|'|'|EI
[0)



2019sAE 9 EIRRI(LFY) 2189

ARREeES f () = 2* +ax® + b0 Tiste] x = 004 Aol g4

o) = [0 1rwNar

- X

7t ohe &S ThEAIC

(W) 1< <504 glz)= Zaslt,
(Th) = > 5014 g(x) = ¢y (cy= T3

® 40 @ 42 ® 44

sHI_2xm 21

1



20198145 9% TIIRA(LIY) 30
R IRFEO] A7t Y0l AN f(x)o] thsto] WAl
(f o fz)=x

o] W& Aol 0, 1, a, 2, bojrt.

(1) <0, F/(2)<0, £/(0)—f'1)=6

2o, £(5)9 HZ TR (H 1<a<2<b) [47]

N

22 Etmt 7|2 LR

Y
|'|'|EI
[0)



20198 +5(L) 2184

8nRRge] At 19 ARk £ (o)l oiotel A4 ARl ARl A% 22
9(x)7t T 27 WEARIG

(7} BE A4 zo] gisty f(x)g(x) = z(x+3)o]ct.
(th ¢g(0)=1

f(1)o] A o, ¢(2)9] 527 [44]

5 5 1
O 13 © 1 ® 3
5 5
® 16 ®© 17

sHI_2xm 23

1



20198t 5(Led) 308

ARl 147} 19 ARG £ ()2 HRAG A7t — 19 olxtEs

b B y=f(z) A A (0,0)01X9 HAap 34

H oo

(2,0)004 9 FA1& LE zrFolot.

(WA (2,0)004 A y=f(x) 3
() A f(x) =g(x)E 24 9] BZe 7M.

x> 0% BE AL xof gt
glx) < kr—2< f(x)

S RN A4 k) A 4L 2
%

a—B=a+b/20|t}. a® +b*9) Zk

N

| 247 |

e
me
0.

24 e 7|



2020sHA: 6 HI7H (L) 308
R WAL Alp7E 101l £(2) =3¢ AR f(x)ol tisto] &4

ax—9

0@ =121 (x<1)
flx) (x=1)
o thE £S WUHARI
G5 y=g()d 2zt A y =17k 42 e & HolMet thtes st
RE A o] Yo AT {tlr= —1 ®& ¢ = 3)olnt

sHi_2xm 25

1



2020eHAE 9 HIRI(LIE) 21H
st f(z) = 2+ 2% + ax + b0]| hsto] &

st g(2) 5

ook

gx)=f(2)+(@—1)f"(x)

2 stk (71N g2 Zieks

[27]]

o] ct.
. f(0)=00]H WA g(x)=02 EH 1t (0,1)0014] Aoj
shfe] A2g Zhect
@ 7 ® L ® 1, L
@ 7, C

26 Ey: 7|2 f

M
mg
o

H{ 7|



2020sHA: 9 HIRR(LRY) 307

R AR} A7t 191 ARG f(2)oll disto] Wl 719 4 f(—1), £(0), F(1),
f(2)7F o] AR SAES o2, A y=/(z) 99 & (=1 /(=1))
Ao At A (2, £(2))oXS) gAdol & (&, 0)0flA] Bhdty.

f(2k) =202 4], f(4k)9 42 PSR (T, ke doltt) 48]

sHi_2xm 27

1



28 Eray:

nﬂw

|'|'|U

o

20220|-|_;|E

SEA
s OMES(ES) 22
Sl@)=a"—3pz"+
q
a —]Q_
(p, )9 s YEA7| == of
e TorAle. [47] 25 olste] £ ARAL p, ¢
T 09 BE 2k
T 1%}
(7]‘ o]—/\
| F(x)|7
(&) e SelE. bz =adld 3o Ee F471
1:,_]:[1-?_]- HEE 1L
chal a7t { 1, 1]01]}\31 CIEN | ( 5t RE Alx 40]
v 2,2]01]}\1 @'/\ | (xi:—J JJE/H{;AJJ'
—4 _L]CH7 1o 7}
NUA T q

FHH 7 |




202180 6% TIHR(LKE) 304
RIS f(x)E z= — 1014 Jefol . AL g(a
00Ic}. 4

(2) % olRHge) A27}

o] A% Al A

0l 27k r g £712 BEAZ o
W(=3)+n1(4)9 S FatrQ. [47]

71 BEA h(x) =1r(0)9] BE A9 &2 1ot

(W) 281707 [— 2, 3]0llA] 85 n(x)o] RSzt &85k AF= 34 4./3 0]},




30 e

2021sfAE 9 HIRRI(LEY) 307

MRS f(2)7F O 271 TEAIRI

b F(1)=7@B)=0
W A {zlz = 1012 f/(2) =0}9] ¥29] JipE 1oloh,

B4 aol tete] 8% g(x) = £ (2)f (a—2) |7 4% AR BEAA 017k

- g(da) o 1o
ot mf, f(O)Xf<4LZ) 9] T oAl [47]

N

| 247 |

nHN
|'|'|EI
[0)



2021sfH: +5(L) 308

0%

da f(x)e BRG] A7t 191 A4, 4 g(x)w BARISIH.
A h =
T =2

I h(x)

oo

olat stk @4 h(x)7t A4 AL AHANA 012D, £(0) =0, h(2)=5
Q0. 1(4)9 L FEAL. [4%]

sHi_2x= 31

1



2022siA: 68 HHR(SS) 223

MRS f(2)7F O 271 TEAIRI

(7D §8A f(z) =09 A2 thg A9 Zi4e 20]0
(W WA flz—f(z) =09 N2 & AZ9 7ie 30/

FO) =4, F/M)=1, £/(0)>12 ©, £(0) = %om. p+q° ZHS FIHIL.

(T, p% g M2AR] AHF4olnt) [48)]

N

32 ERE: 7| LAY

Y
|'|'|EI
[0)



2022sfAE 98 E/HH(ES) 22
A Aol AL 19 AR £ (o)) ete] 4

g(x)=f(z—3) % lim |flath)=1fa—h)l

h—0+ h

AR, £(5)9 & oA [44]

N
=~
0
glo
P
[-'\I
jo
[-'I:]
1B

O &% g(z) U4 AA RFOIA Holc,

2 Mz g2 Y AZ ey, a,, a;, ¢, 5 W1

o
)
>
Q
s
K
SN—
I
o

sHi_2x= 33

1



20223HIE. £5(ZE) 224

—

94 v dhstel WA £ (z) = 00]

Z| IR ALt —0 | ARRISES £ (2)9F A
R I t+2]oﬂA 1 7He ATl 142 g()t & o, &

=
-
N
-

ao] o5t limg(t)+ limg() < 20|},

t—a+ t—a —

34 et

7|

nHN
|'|'|EI
o






2006sA: 9 HIHR(7KE) 20

B = r H RE ELIEE

dr y= —fle—k)Y 2Pt M2 GE
Al A (o, f(a)). (B, F(8)),

(. F)) (S @ <8< 7)0W Qtet 4
wol 2ol [ (7 (2)+ 7 (x— ) dx = 00l

—flz—Fk)9 Jefmrt 02 Tt Zo] A

A MolM BT sted 289 pEEel gl 49 o, f f(2)dzo) 3t
FepAe. [45]]4

jo

g y=7(x)
’
EN 4tk
0 kwﬁ ,\X
y=—f(x—k)
§ly= ala-s)la-0)  (o¢ace)

k=0 o2+ 3,
— d=0, %=0, 7=4
—>J‘62)%Jﬁ =0
—>f¥wdd =0
— (R=3 %% % 4

. (Whshe wdd Bz oiyl)
" = A(2-3)(A-8)

36 e

nHN
|'|'|EI
o

| 247 |



2006°tAE 9 HIHH(71) 208
$u = - fa-k)
=% = - (4-E)(1-k) (-2-F)
k=2 ('.' 04 kﬁg)
2
[ f(at)o(ﬂ =[b

¥ 6aR% (chag cgelxet, olol 4% thol Teziddy))

CU02Ag: BPAS YARDF e%kge| GHRIE AR,

) WRRen) T AUy WA KL

(m:n) maﬁé %3,78

. Fim - + fmaz)

A

=n

o fim—) = Foman

43t _sfuem 37



2006stA = 9 HIFR (V) 2084

) Hrein

a;ﬁ-«bi‘-(-cd-w[ =0

Fa) = R (A-#) (A-d-p) (A-3+p)
= OB+bt*+ca+ol

Il 24— = 34
= 34 %1y A2H)

* Yol ok Ft e K2k oAbsp by

3) o3k
0

o Bl Wk 3

N

38 712 wu7|



20108MA: 6 H/FA(KE) 248

|2e

o] gre Fatale. [44] )2

— >

(z)5 =204 =& A=tk
X —

flz)=f(1)]2 Q% a(a> 2)o)Xot u]R7p=51A] il

Fie A=2ola 3%+

—> fin-fwz Az2ola 3% b

|ﬁ?‘"‘P‘U| g olYg e  Sw-fu=o v Yot oA < A=
® W2rn

=0 eonig el — A=lolg okt
=

A4 2 ol-4. o —> ;(0)=JZU)

— fin-fuy = -1 (03460 (&w& oitips)

—>fm-fro= (P Aoy (h#0, hiot Gdps) (v Zve wBaw
()" % @43 S|2Absr2
—> hiy=0 oletezg (bar) |fur-fin| & Azborlkis ey

(o3 iz A okt )
-~ Par-f1o= k- (o)

P
| o

N/

—§0= pla-p(a-2)

R { TR 1S
£ P4l

4>
Lon
|:
:(I)IZ
nx
r&l
w
(o)



20108MA: 9F H/FA(VK) 24

ohe A7 WEATIE BE ARy = £ ()9 I} P4 AL RS
yREY B2 TehAe. (48113

OV f(z)9 AnRIG] ApL 0],
(W) B4 y=7(2)7F A (2, £@)oIM Ay =20] F3i,
() 7(0)=0

$ir= (1)’ (A+01+b) +2

f(n= 2(2-2) (A* 4054 tb) + (4-2)* (24+4)
f'(o)=4a-4|9 =0

-~ Q=b

o= (A-2) (A0 +0) + 2

e Aok B A3 Fg2.

— fin) = 0fst+) (1-2)* + (22" + 2
— A= or A2

“Fn= 1, fio) =2

R D)

40 e 7|12 ¥

T
|'|'|EI
oN

Fief 7 |



20118AE =5(Kd) 2484

8 0AS A7 1011, £(0) =3, /7(3) < 0% ARES £ (x)7F Uk A4
roll chstel T S5

S={a| &2 |f(z)—¢t]|7} z = ao|A D]E7}551R] oict. }

ek st AY S 940 J|2E g(¢)2t stAk @4 g(1)7h ¢ =33} = 190 AT
2959 1, £(—2)9) ke PN (4] \k]

o]-4- GiRga: [f-t =0 ol 21 g
— fw-t-=0 ,iﬁm-ﬁ’# 0
D YPmet it 3 g, R [y x)

—7(1:0«(90 : azfmcl— d=t9| 223 (“3*3 X) He

T)\

/
N
/

N\
N/
—o— 3(*4

. “ugg 2
\
N
3

> 313 >0

r&l



201181 $5(7F3) 24

sl
43 20
im)
§en
\\ -,
/..

(zk 20 0| 3092 fB3)>0 ol %)

ﬁm 3= A% (A-2k)°

flo-3=1*
(6=|*
.'_kzz_

S R2)=4-36+43
=14

N

42 e 712 LR

Y
|'|'|EI
[0)



20148t 5 OHA[E(AY) 21H

HEPY Qo] TAT Zo] of£ e BEe YR2 st £3o] Ut o] =3
e (4,0). (1.0, (0.6)8 F5Vgo2 sk FA2AYol ARE ol ol

2 (0, 4)00M T4 £(£)7F DIR7FEOIR] 2 BE 9] w9 92? [44]

® 2 @ 3 @4
@ 5 ® 6
Ve : =g W) 2eks3 M= 263
N
3 3
2J—
( (
"2 3 4 ° |.,|23*;
M 1 es2 P = g+t W) 3¢ti4: Py = gt-%
3
2
{

54>
19
‘=
:O|I:
mx
e
NN
w



20143HAE. 45 OfHIA(AZ) 214

¢ (o<t Ln)
7tz (1¢k42)
sz 25 2444
-3 (3¢£44)

2t (o<t L)
' t (1¢Ee2)
Fw=) sy
3 (3¢t 44)
N
; 2
2 z’ &%
Z'
‘ -9
\ 2 3 &
S42 3 ol el
L3 4

N

LZFHH 7 |

Y
mU
[0)

44 e 7|



2014stHE 9 HIRRI(AY) 217

ARG f(2)9] =34 £/ (x)7t

' (x)=(z+1)(x*+azx+0b)

Ole}. B4 y=7(2)7h b (—00,0)014 25T 37F (2.

ohe A4 a, b9 24 (2, 0)0] QMC’% @’ +0°9) HYE
stAh M+ m9f 27 [4%]

43
O — @) Y

23
@ — ® e
soly)

(-00,0) miki %

— f’[a) )

oo) oA Z7tetE=E
M, 5332 mola)

— fin & (A4)'2 W43 NG U fn) =0 — 0 M3 IWTL Mook B

— 2ok 2t SRl %D HIE g

— (7(—!)z

v
o
L

Jo=d+0d+b . =00 b
flo=bso .00 — g2
{lr=3(4¢204+b) 20 .2
So=4a4

o0k = B+ [a-n)‘
(0— —) + é

4>
Lon
|:
:CIJIZ
nx
r&l
D
(0]



2014stHE 9 HIRRI(AY) 217

n~

solz)
.530". -l S.&li\

+b’ = ?f(a—om ) ’fz: ek 2o ol relf |

b,

46 e 7|

u]
N

1 ZFtH 7 |

Ty
m
0



2015sHE 9 HIRRI(AY) 217

B aRke) A%t 191 Ol £(2)7t 0 &

A WAL O, £(3)9) 327
23)

—_—

b £(0)= —

() BE o] A4 o] tfste] 62—6 < f(x) < 22° —20]|ch,

¥ 36 @ 38
@ 42 ® 44

d(¢)=67l—6, htvy=24*-2 2F 3k
3“” ht =0, J'(o =hlto=6
— fwz=o, fn=s Q@
) o oitdps
F=A4-3 — @ 27 %

1) Pk oliribg

Jin=Atod-3| =0 a2

A=

»F'(I)*b

® 40

r&l



i) for feitik4

firr = B+ 09> 4bg +C Lm =

=4 .204b=3
S@=1, b=
,%: A+ A -3

= J13) =2

TV 5 "o B ol

For=A"+0A"'+ - (n24)

bd-6 ¢ f) & 24%-2

b6 ¢ A"+ 0™ 4 -

- 3
-Mégﬁz’““"* 51&212

W A3

0 g_ogﬂ %ﬁ':“‘i B‘tt £ 2

S KA olktEE R X

N

| 247 |

48 e

nHN
|'|'|EI
[0)

L2:8-2

2015sHE 9 HIRRI(AY) 217

~04b=g




o

d}& %* ﬂ"}

fa-b

20'5—|| o
— o —

r&l



20158tEE =5(AY) 21H

fhg ZAS WEATIE RE MRS f(2)o delo} £(2)) A3 (47]

N

OV f(2)9 AnRIG] ApE 0],
(W) £(0)=s"(0)
() z>—19 BE "% o] thate] f(x) = /' (x)olLt.

® 28 Cgf?, ® 38
@ 43 48

Jew = +0A b + C

$= 3474204 4

— bzc (~ v %)

foo-$'o) 20 (424)

(402’ +hA+b) - (34° €204 +h) = L+(b-3)1"+ (c-2b)A = g 20 (A2-)
Jou: A=0 ok 3 (= 6(6):0)

—>a'(o)=b-20-,o

— ph=2Q

ah) 20

— Q24

fons Pe0e2A4o0) = 0043 243

50 e 712 &

o

Fief 7 |

Y
|'|'|EI



2016sH: 9 HIRRI(AY) 217

y:x4—4x3+10x—30, y=2x+2

o] Tejmet shis &S 77 A, Bat & m, & Aot A B Aolo] A2le
F(#)2t st

lim f(t+h2—f(t> Xhlirﬁ ) _

h—0 +

2 WEAPIE BE A% 19 Y TR (4]

OP ® -3 ® 1
5 ® 9
fu;) = | £*-4p+0t-30 - (24+2) ’

= ’ (£-4)(£42) (-2 +4) ’

(A*-a +34 -32) " = 4 1247+
= g4(d-)(A*-24-2)
— A=l olM Zen, A= |23 ol 2k

— 2 d=| ol 3L, A= 143 wlkt ZeH

-
.
.
.
.

-~
-
~
N 1
. ’
a1
~ake®

r&l



2016sH: 9 HIRRI(AY) 217

gﬁ‘“ﬁ?’m’ Y e A=tolkq §om
ot

/;;“’*:)’m’ VD foya A=tole ZHelwl
S0-

_)é{ﬂ%@xﬂ;_{(}%‘)ﬁ © Lol ¥ Zpolm 4D

Wo-

D %ol7 ge ZHolE2F o
A=, A= (L3

OLLLEE L R
‘A4, -2

Stz 1+ (B (1-8)+ 4+ (2)
=5

N

52 et 712 Lz

Y
|'|'|EI
[0)



2017<fA: 68 HIFRI(LEY) 297

_[x+1 (x<1)
f(3”>_[—2x+4 (x>1)

O

|2, Zrgd o] & A A(=1, —1), B(1,2)7F 3tk A4 xof] tisto] A

(z, £ ()01 & A7IRIo] Aelel Agat A Bridlel Azlel Alg 5 27 gL

W g(x)eh ohAL A4 g(x)7h & = a0lA] DIR7HSSHA] 9Fe B O 3O ol
p 2 o, 80pY S stAL. [4%]1%

Yy

2. B

—l/
e g

& Yopv ooy Bir Jae

BN o ez Mk

3(90 = min i (ﬂ«)’+f¥lm) *rti2 (A~ | -ZT?
oy ok A% R AN Wik

: gmz =13 "3y 3t B

i'an(z;(’ﬂzw. 2A4*-hA+2) (A<»
6"” “{mmn (64294426, S13-10945) (29

r&l



2017eH4E 63 HIHR(LY) 20
V) d=1 oy 0| kAy
A |- 2805 d2A'-kAr2 2 Jo0=2A-ht42 , Jla)=ad-4
A2t GA-13At34 3 A0ty au)=tx’-wl¢9 , J'wwz—w
— AN o ot

) A (| onlef ofobkg
| 24% 4444 5 - 2 ar 42| & oIk

| (ot +3|

._ 3 ©
— A= o (egd 15| ul.{'

W) A > ok ofoHy
= |52 -18a 426~ +teA-5 | & oloHey
= |-34+2

2|
— i: T O’l'fﬂ Ul‘%

-2 _3 _ 136
-P= % 1o %0

. 30p = 136

N

| 247 |

T
mg
0.

54 e 7



2017<fAE 9 HIRRI(LEE) 213

BE AR f(x)oll tisto]

WEA7I0] 2R AL 549

y=|x(x—2)(x—3)|

3ol)
e (Wi R s I

fay= L (A-2)A-2 (040
or foy =0A(A-27(23) (G<0)

or fia)=04(-2) (1-3)*  (020)

hoy= AlA2)(2-3) 2+ 3%

hx) = (#-2)(2-%) + 4(2-3) + A(#4-2)

S hor=6 Ko=-2, h3)=3

Lon
=
:cl)lz
nx
r&l
(0]
(0]



56 Em: 7|

Ty

2017<fA: 9 EIRRI(LIE) 213

) fay = at(x2)(2-3) 209
f=20 <0

) -Pm = c\n(m-z)’(ava) 2o

= 25
I s Py th'f &L o

FL mpuoor 3,
§'o = 0(12)'(23) +284(2-2) (1-3) + OA(2-2)"
|l\'m| 2P, |l\’¢s)| 2Py o) LM Mok
Lvaec %nl BeAl @ol A=2 ok 3w= Py — A=2 okt e]-F

0{-asb , -3¢ 304D
/
boz-L

fin=-20 — <4y

i) f) = (A2 (-3
2.

-? 0 = 0(1-2)(A-3*+ QA 2-3)* + 20A(A~2)(4-3)

K| 2 $lor, [Wer| 2§12 0 SH Aggsobsy
Lvaec Ll Tl gol A= okig 3w= Py — A=3 okt ©]-F

u]
N

| 247 |

m
0.



2017<fA: 9 EIRRI(LIE) 213

D4-13046 , =2£2040
Lp-g' <£a¢o

fn=4C — 04,0«,9}’

s fwer Hoem =%
%ol,)

e hwz @z Wy,
Fon=lho| -y gy
f-|he| = 0

O(n-b)-how =0 T f-lhl L how®t 28 %43 7Py

but, HoYEER

— hz 943 %t 3 uerd A (olrb)
— bE 02,3 3 Mmook 3

_§F (a40 223)
- 3(’"3|l\ml (6¢A¢2)

_ -glm (As2, 223)
rJw= ;~l\m (2¢=¢(?)

Y F  (A40, 220)
or 3w = ; hw  (0¢A¢2)

or au): Lo

- YT (A4, 223)
) 3‘“"§|w,,| (6¢A¢3)

|hn| 7+ A=2 ol o} §. 3G

4>

Lon
|:

:(I)IZ
nx
r&l
(0]
~



2017<fA: 9 EIRRI(LIE) 213

- Y Fe (A42, 423)
0 o ‘j—hm (2¢¢(2)

‘lj:*F(ﬂ) er :{: ~htn £ A=2, A= oIk AJhHov ja

Fort hi = QA(-2)"(2-3)*
— eirdph - 34

— _ -ylm (9(50. A22)
) Jeu = 3 ho  (0¢A¢2)

Y=o &r Y=-hw & A=0, A=2 oIk AgiHor 3
S+ hiw = QA (a-2) (#4-3)
—s exiph - B4
W) goo= f
I) fou=0A@2)A-3) (a40)
fn=a@-20ha
A) o¢Ac2

Jo & [ha] = Py <hw (0 hw>0)
QA(#-2) 4\

B) 244 <3

Jo & [ha| = Py <-hev (7 hm<o)
Qa(A2) > -

u]

58 emt: 712 2|

M
m



2017<fAE 9 HIRRI(LEE) 213

— —(La(x-2)4\
')

0_ 2 3

A4

j:o(z-z\

/
—y>-L
a2 2

o -Pl\) ==2Q
L0l

T) fm=0ax20()"  (640)
fo=a(a-Nhe
A) p<A<2

Fy & [hm| = Fiw € hew
a(A-3) 4\

— a(x-3)4&\

_)a?_-

A
3

~fo= -4
L 04¢Fn K %

= Hox (fin)= -;'-

(: him>0)

r&l



2017eHAE 5 (L) 30
A kol oistel &4 f(x) =2 — 32" + 62+ k9] ATLZ g(z)2} sk YHA

Af'(z)+122—18=(f = g)(z)7} 2al 37t [0,1]0)A] A2g 77] 9Jst %o
B 23S m, FHZS Mol 3 o, w4+ M9 e FatAQ. 4765

$t= 32~ +6

4 (964 44) + 124 ~18 =S 430046
JgoT ~230 - 2(24-21 =0

jgw-21] jgw +222 =0

aa)zu or aw=-27l«-2
—Jmer Y24 BL Y2442 Rb 0LAL o BH
Jo= fo
-t (
ﬂ: 24 — n: 2z
- (
5:—29(-1—2 —_— 3:~zd+l

Y=Pa =g B Y- g+ b OLYA o B4

u]
N

60 Em: 7|

Fief 7 |

Ty
m
0



2017sfH: +5(L) 308

N
Vv

/

:ﬂﬁ”ﬂ- (O.() AL B t ZlcH
fart (200 ML A Rk

-F(o)-.- k%l =m
-F(z): k=-2=M

~m+H* = (5

r&l



2018sfA: 68 HIHR(LEY) 307

5 TARIO) ALT 19 ARRA ()% AR ATt 29) olRkEE g(x)7h
ohe A7 UEAI,

(7h fla)=g(@)olL f'(a) =g (a) = —16Q A3 a7} EAfSICH
(W) £/ (B) =g (B)=16Q Az g7} ERHL.

g(B+1)—f(B+1)9 3t FoIAIQ. [4K] 249
Solq)
hiy = fou-gi - Meadger A (R KRk

v|——>4>m-<7u) — higy =0
—f =g =-1— h'w=0

|,|-—si,"(p;=d'(p)=w — K@) =0
- he) = (A=Y (A - k)

K= 24 ~A (A-k) + (3-4)* = (4-4) ( 34- 2k~ L)
k@)= (p- ) (38 -2k-H) =0

so2k=g-d (Cod#p)
o W= (a-°(- &2

Ju):zpt*ﬂ..
a’(g) 4A+Q

3’(a)=4a+a= -1t
JP = 4b+a =u

Sopd=d

N

| 247 |

nHN
|'|'|EI
[0)

62 et



2018sfA: 68 HIHR(LEY) 307

- J@0 -F (B =-h(e
=-(pu-o7 (B~ #%)
- - (k{52 )
-(8+(-4 )

-(x91%x(-3)
243

v oo

Solfz) U‘%a(':”‘l
hoo= fi-gi0
hiy) = hla) =h'({4) =p

3= 4d+0 =-1b
a'qsh 4f +a = (b

.'.0-&:%

X3~ [N
~%7 7

(: 98 2eeu)

o h) = (A4) (A-o ~12)

r&l



2018<A: 68 HI/HR(LEYE) 30

.'.a(p+l)~¥((;+c) = ~h(p+)

== (p-d+y(p-s-1)
~(24)*(3-w)
-31x(-3)

= 243

L LY I

soly) § e+ § B9
Slm=3u)=k

Foa+d) = >+ p*- 1A +k
gum = 2o [4A +k

= 4p-4d-lb=1b
A= -4
S B-d=2

a'wd): A -4

= (B-4)«zp(p-o) ~1p= Ib
A=p-d 2p= ,wr
s P: -0

Flatd) = AP+2pa 1

Jow ~fatd) = 4 A" = ~A(A~12)

d=0-a« =§ cHey
U0 -0 = ~31x(-3) =243

| 247 |

oN

64 em: 712

Y
|'|'|EI



2018etA: 63 EI/HR(LY) 30

soly) ol PS4 (ePay)
J'ov=4
Jer-§'v1= 32
):'3"(» 27 = H{B-4) =32

.'.p-d = %

X% MG VR

#wﬁ
3}‘. H

123 -

0 3k

T 0 Wiy B

&



2018514 63 HIHRI(LIY) 308
¥ OIPUSHEY Ik

olMisdps & 5 fwir & 2 el %

e VPR o oo T
- s34 Sz Wk : Sy ot oi4

. oStk o W fou epr, @4
¥ obt, itz

66 Etn: 712 27|



2018sA: 9 HIHRI(LEY) 30

[0 (x<0) fzx(2—2z) (Jx—1|<1)
f(x)_[x (x>o)’9<x>_{o (Jz—1]>1)

olct. 4o Ak, a, b (a<b<2)o tfsto, 4 h(x)S
Wx)=kif(x)=flx—a)— flz—b)+ f(x—2)}

o ofsial. BE A% 2ol tialo] 0< h(x) < g(x)2 T
2

[ (@)= n@))dzo} grel 147} &70 sk £, a. bol st
0

60(k+a+b)9 A2 P [4-]Z00

YA

y=f(x)
. y=f(x—a)
o & I z
SOl\)
Joo ;u oy
Jo-5)
fua-2)
| 6a b 2 >
A(D : htv =0

0< A ; he = kx

QLA hin =k

beaA(2: heo= k(-A+8+b)

A22 th=o (0¢hw4 gev)

2 2
)‘ia(d)-l\widd ] :1hwdd oF Bk

(/4

r&l



2018sA: 9 HIHRI(LEY) 30

/ 0

hi)

2~0=b
510) =k — ka=(2-n)a
~k=2-a
50 hey oA =%§ (I,-lx)+2? X ka
= ala-2y=uw

1'(0)= (6-2)+ 20.(6-2)
= (6-2)(3a-2) =0

SQs

W[p

okl 3oH

o

PO W . &
-~a"?lb“35k‘ g

.. bo(k+a+b)= 200
Sol,) Y% R

2

PR .
--@ alb’sik g

.. bo(k+a+4b )= 200

u]
N

68 Em: 7|

Fief 7 |

T
m
0



2019sfA: 68 EIRRI(LE) 213

A a, boll tisto] ARRge f(x) = 2° + ax® + bx 7t OHE 2GS THEAZICH

h f(=1)>—-1
Wb f1)—r(=1)>8

[E7]]ofA &2 Zthe Qe di2 12 227 [48]

i

[271]

-

YA () =02 AR O T ASS et

L. —1<z<1¥9 o, f/(z) = 00]C}.

c. A f(2)— f(R)x=09 M2 & A9 7§47t 27t
F=E ste BE AL k9 Jiee 40l

D 7 ® 1, L d‘l,l:
@vL, cC ® 1, L, T
sol,)

0= -14a-b>- — a>b
fuy= +a+h

Fe-feu= 242658 — b>3

S00b3

@
Flo=z 32 +204+b
%: o>-3h >0

a2>3h 3%

r&l



2019sfA: 68 EIRRI(LE) 213

3-a <0, b-4<o

f'("')= 3-204b =(3-a) +(b-a) <0
§y= 3420+ %0

—> e A A< okt M8 kel
—> ¥R

Jiv= e

Y=fover f=fba e 2go| 2m

fo

4 — b

Sok) C— 4k, Zp|

Fi~Fle)1 = (£+0oA-3K*-2ak)A =0
10 oleiw 32, G oReer o ¥ 42

7) 0 -3K-20k F 00l oHd 32
-3K-20k #0
-k(3k+20) 40 —> k1o ki- %a

D=0+ 12F +2ak =p
(0+2k ) (at4f) =0

k=~ & B b=

u]
N

70 e 7

Hif 7|

Ty
m
0



2019sA: 68 HIRRI(LEE) 213

1) et -3E-2ak 7+ pRF OF2 H M2
k=0, k=- 34

D= 0*+12¥43ak >0

(0+2k Yattk) >0
Q a
k-3, k-7

r&l



2019siA: 68 EIHRI(LIY) 29

4
ar+b (x<1)
of A HAIO WA Akoln AR etk FR y=f(2)0 TfmY o
3ty = 1(z)o] Jejmo] wAo] sjast 301, 1 WA J_H—i } 7}7_|}
-1, 1, E] [q1, 262‘}‘4[7_106—1 %}:% o}/\] (Ed- a, b, c= A ) [4755]]20

a*b=c+}'5_—
gy 22T

! R \ ( .

[ g : 4

0,0 - 0,C€0

DIIR,
n
Jon
It
fo=1 —>c+%=| —>C=-%
2
72 et 712 23|



2019siA: 68 EIHRI(LIY) 29

™ma.c<o

d:d,@=h7=2
derYE q=A ol CHHA A
— (=,2), (2,7, (L) 2 A

.(?&0;-0*b=2
fu): C-f—gzl —>C,:-i
/

2et bz

3 A
2 0T ¢t

. 20+4b-10¢ = 20

r&l



2019sfA: 63 EIRR(LF) 307

ARFE S f(2)7) o8 2718 WS AR

(7D 5 olate] BE R4 nof thate] Y (k)= f(n)f(n+1)0]c}.
k=1
49 o, 85 f(2)oA 22 ol nol A n+ 27HK] ¥t me]

(L) 3,
Hee-2 ot oprt

o =
EVI

128 /(2 )ol @e Foe. (4315
ki_#“" :&”%*') — S(") = Annsr

n=1: S, =a,Q,
a.=Q.q.
a-(az")':D
Q=0 o Q.=

gn‘S.... =Qn , S,.-.:anan-u [2 £n4s)

S =Snet = Anlis = G-,
2Qa(Qne~0n-r) =0
an(aum -On--1) =0
Qn=z0 o One= 0o+l

S Q=0 o Quz
Q20 o Q3=Q.+
Q320 o Qu =0
Aez0 o Q=04+l
As20 or Qg =04+l

for-fi ¢ fo-fw <o
5-3 (-u

.'.Q; S.az. ' agﬁag
B0, Q20 (V05204 O =04n 24)

74 ety 712 27|



2019sfA: 63 EIRR(LF) 307

Na&, =0, Q;=0
Ay = Ca+l
O O+
Q3 =0

a': Q.= a,.‘:a* :as =0
— Sy gpAoE el B4

-.T) a. =0, Ou; =a.*|

- fay 20 (A-0 (- 4) (#-5) (- b)
J=0-2- (- (-2) (3-b)

2 120~ 4 &b =)
F12=QA-1-(-2)-(-3) (2-b)
= 120-60b =- 1
. - 65 _ 2
S A=17, b= 5

- Jor= 5 (1-0-0) ) (4- £

o= -5 212215 — 88 (~0,¢0)

) a,=1, A=A, «
a;:D' a,' =~-
0," = a; =0

r&l



76 etxp:

2019sHAE 6% HIHA(LIS) 30H
., Fe) = A(2-3)(A-4) (A-5) (A-b)

f)=0-(-0-(-2)-(-3)(2-b)
=-120+b0h =t

fin=0-(-2)-(-3)- (-#) (1-})
= -24a+24ab = -

Sl o

. '.J:lﬂF ‘%(9(%) (2-4)(2-5) (" - %)

f6)= - g x320 Rt =~ — kg

AP F (DEDEE) B

&
122

e f(£)= 45

N

| 247 |

nHN
|'|'|EI
[0)



2019sAE 9 EIRRI(LFY) 2189

ARREeES f () = 2* +ax® + b0 Tiste] x = 004 Aol g4

o) = [0 1rwNar

- X

7t ohe &S ThEAIC

(W) 1< <504 glz)= Zaslt,
(Th) = > 5014 g(x) = ¢y (cy= T3

D 40 ® 42 ® 44
46 ® 48
0 (fw20)
hov = §i)- |§eo| = {
Sl =9, 0 <o)

r e
\ /TN / 1

VARV

hiey : 43 cHry, hw <o

Iuh (Bl = S

A

r&l



2019sAE 9 EIRRI(LFY) 2189

) 04 oIk Joo= Kh
— [-4, 243 % O Kadpaowe ok (e =o)
—[-2,2] «lk hiwzo [ onigq)

LY 14445 ol U bk
— 22 {E1 hipr¢o

oML

-2 :.T 2 h[?
VARVA

DY) g okt g = K4

— [5,®) V(-%.-51 ok 154
2L

N
g 2 LN?
VARVA

N Sty
\9 -3 2 ¢ h#

= J0= (42X (2-2)(246)(21-5) = (- &) (- 25)
~JB) = 4b

N

78 et 712 Ly

Y
|'|'|EI
[0)



2019sA: 9F HIRRI(LEY) 30

A DRFGO] A7t F4Ql MRFsEe f(x)ofl thsto] A
(f o fllx)=x

o] B A0l 0, 1, @, 2, boJth.

f(1)<0, f/(2)<0, f7(0)—f'(1)=6

d o, £(5)9 A2 FMQ. (F 1<a<2<b) [MAI4D

A= dok Sfo)=d & # Hze2 §U)=[B 2t s

F(Fw)=d — §(pr= &
L13n=fFH=p

— &p £ o+ FPe)=Ae HRoict.

NVd=f — Y=fn & (4.2 2¢or
Y=fmer Y1t % @ola ket
—de fu=A A H2
foo=4 9 H2E 2eH kY
but, flfov) =4 = H2g GHo23 X

W p) (g (d4p)
fon

(9

(3,p)

r&l



2019sA: 9F HIRRI(LEY) 30

0 | & 2 b

Foo= pLeplera , §lu=3pt2gd+r
fw=ptgtr=2

Jio)=3p tag+or =

fo-fn = -%p-25=4

v Ae I _h
..P-‘, z--T, r—T
\ I A S
S = -5 A+ 2
S fs)=40

N

80 Em: 712 |

Y
|'|'|EI
[0)



2019siA: +5(L) 2184

%] 1R8] 7114} A AR f(x)oll tiste] A AAY FgoA A&Ql 4
g(x)7} B 231& WEARI.

(7h ZE A3 zof] gisted f(z)g(x) = z(x+3)olH
=1

F(1)0] APzl 1), g(2)0] H]47he? (48]
5 5
2 ® 2 ®

5 5
® 16 © 77

Wl

Ftoge= 0

~Fo=0 (:gw=1)
fiv= Lar+b
Jw=252 ""‘*3’ ($e0 # 0)

§e RE— A=0 oWz METHOF 35

- d(13) =0 A (43)
B0 For) 790 A4 bt

:‘(@;1 +0+b

= =

w|va

-.b=%

A%

- 2
S (e rory (40743 #0)

— 40443 =0 o) 2k APo Bor A4
—> L4000 +3 >0

r&l



20198 +5(L) 2184

D=0’~12 <0
Se2d3dal2f3

Fy=4+Q . AE4

cQA=-3,-2,-1,0,1,2,3

J(z):i D RE— @t M
T+20

SA— 3

O m?n[dm) = %

u]
N

82 e 7|

Fief 7 |

T
m
0



201983 5 (L) 308

R AR A7t 191 ARG f(x) 9 FUARIO] A47F — 191 o]AHgle

7 B y=f(z) A9 A (0,0)014 A 0 y=g(x) o
(2,0)004 9 FA1& LE zrFolot.

(A (2,008 4 y=7(x)d 22 A 7isE 2010t

() WA f(z) =g(x)= QA o] B2 7M.

x> 0% BE AL xof gt
glx) < kr—2< f(x)

2 BEAZIE A4 69 HIZ AU 4% o, f2} & 1,
(o]
E (

@—B=a+b/20|t} &®+b20 3t (T @, b= Q2)2olnt) (4815
sol, )

W— )= £(A-0)
J(vl) =-(4-2)*

L) — Y= f(d-H+Jw
0= §i1(2-t)+f@)
=(3~204)(2- )+ £*(:-0)
=f-28+ (0+4)t- 48} =0
—I M2 S £ HRE WM &
— 0P 0ol ot 32 o O 322F 2 W2

Vode vor oHd 32
D= (0+6)*-320=0
A=2 or 13
Ia=2 — f= 22(2-2)
T)a= 13 — §in) = L(#-13)

4>
Lon
|:
:CIJIZ
nx
r&l
(0}
w



2019stE: == (Le) 308
™o yor o Y2
-k(A =0 — Q=0
=24+ 6t = -2£(£-3)
a=0— fy= 2°

cH
$et> = 2 (00
Q22 w2 fiu= e kMR M 84

‘P(n)= a?

(2P &-2 4 A?
N ;

fit-2

J
V) Y=k12 % f=fovon a1 (L Lick)

q= St (-1 Pty
23 (- + ¢’
2=-382+¢
= -24%
2o — =1
Comox(k) = 38
=5

N

84 etnt: 7|

1 ZFtH 7 |

e
me
0.



20198HAE 45(LKd) 3084

Tﬂj#’[’z W dza(d) Gl Raﬁi BA (k Az )

kA -2 =~ (#-2)*

L+ (k+a)1+220

D= (k+a«)-3=0

k=2 4-2F (V4420 23)

Sok=3, (=4-22

d-g=-1+212
LAz, b:Z_
.'.O.’-&-bazg

sol;)
) = -(1-2)°
1) = L (A-0)

CH —> (22 203 M3 O% fl A2
D442 2+0p A (2,0) oWl 22 ghey MG :3M
Q40 249y A (2.0) ik 22 gl M4 13M
.a=o
- Py =oA?

r&l



20198t £5(L) 30

¥R L vawg (elxk)

o g 2hg I3
O foo (¥e % 24)
PO fio) Agedy — ££ A=p wix

@ f o (e X 2R)
fe2 mm (o §3% — § w2k
2nd. B7r $E 203 Irgoimk bARGY 4 N
fm=0 — d4=03% — bazyg X
Sz —> A0 X — @2y
Slor#0 : olwizHAL Tryg

2 (A~ fay  (fm 20) : (0,0) 3%

(ﬂ-a)iﬁ. oy (i #0) : (0,0) 2R
&4 23

86 Ent: 712 7|



20198tAE +5(Ld) 30H

*A2 AR F bt T

«2ig 2 Aol
R
- Bz

(|

™

M
M
e (M
™
. W g 2mM
™
™ ™ .
3

r&l



2020sfA: 68 EIRRI(L) 30

AR A4t 1011 £(2) =39 MRS f ()0 it &4

ot MM y =7} N2 O £ HNY fies s
[t= -1 B ¢ = 3} ol S

(9 ° 9)(—1)9 e T2 (T, a'= H5olct) [4-]19
f=LLF g

y=a
lfw

I~ =
[ ™
/ 2M
[ |

t 2 % o1kt ' -;(ﬂ) (2 j- t 2 M% Moled
> %
z&Dl ™ol

;52?1: 4= fwer Y=tot otue go| 2dolc
e Y=t otuey otz

123 ol Y=fwek Y=tar stWe ol 3Hoivd 0%)

_aaA-1
—>
= Y %Riag J=39 ok g

—0=3, §>fwa 2ot 3

—stzio 01— =8 gy ey 4 g (Uas3)

88 et 7|12 2|



2020sfA: 68 HIHR(LEY) 30

S Yy agge -1 — fly g

A

21 =3—> 2eH 2Pgol (2,2) Ee (2.3) 2301 QM.

1) 3 2goy (243)
foo = (2-29(2-00+3  (&>2)
$w= 2(1-2) (#-0 + (1-2*
= (a-2)(39-2a-2)

S A= 2 o 3y -
e )
:~%(a—2)‘5+3=-l

035
24-9

A= (2<0)
Al =
d ;(9('2)’(1—5)*-3 (A 2)

r&l



2020st4: 63 HI/HR (LK) 30
W) 300+ o gl (2,3)

Fiy= (2-2) (-0 +3
$l= (A-0+ 2(1-2) (-0

= (2-0) (34-0-4)
— a3t (k)
—f(242)= -
$(25%)= (932 -2) (25t -0) 43

:4)((“;;')345 =
—0=-1 — 84§

I4-9

EC0 (2<0)
.'.a(ﬂ) =
(A-2P(2-5)+3 (A 21)

~(gg9)0=ger=1

N

90 Etxy: 7|2 LAY

Y
|'|'|EI
[0)



2020eHAE 9 HIRI(LIE) 21H
st f(z) = 2+ 2% + ax + b0]| hsto] &

sty g(2) 5

ook

glx)=fx)+(x—1)f"(x)

2 shat. (9704 22 UL 9

o|ct.
C. £(0)=00H YA g(z)=0 B - (0,1)0]4 Aok
shie] Aag zhett
@ 7 ® L ® 1, L
@ 7, C @/ﬂ L, T
Soly)

(D ht= @a-0fo

N = fi + (0P to
:d(n)

-f(-n: -N-:) =0

Jen= -a+b=o
ﬁ-n: (<4 =0
-"0: b=~

= LedP=A-

Je= (e L=-d-1)+ (2~ (3+24-1)
shAt-uA

|
j' a(ﬂb(d = d°-2q*

()

4>
Lon
|:
:cl)lz
nx
r&l
(o)
—



2020siA: 9 HIRR(LKYE) 217

@j(jwda =@ +C = G
Gl =G =C
Ske Aol e L (000 ey Sy

M2 W4,
Sol;) 0% olgzel

©
fn= P+ LoA -1
Wov= g0 (v v%2)
Lia(ﬂ)old = hty~ heo

hty=0, hte)=-Fa=)

\
S 3(1)«:@1: o-| =-|
o

ho = g — hoo 1 el

Ftr=0— her=0
'\[l):D

—> 81 2ol e A E (0,0 cuk B8 W (7 hloy= gw)

u]
N

02 Ety: 7|2 LMY

M
m
[0)



sols) L) ozt B

L.
Ft-n= -f =0
— = (A« (2-p)

SR

TR iR ﬂt’"l:d-e(%ﬂ:-zb

"'H-P =-
-'.?:|
~Ft= Oy (-1

*32 1 2o Ay

%4 foorr ERPE [ObT oM
BT (Ab) oYA

Sioy=Stpy o1
f’(c)-’—o L O e (Q.l,)m|

2020et4E 93 EHR(LE) 21

@kol2
el SuEds B

ZEMbECEH,

r&l



2020sHA: 9 HIRR(LRY) 307

—~

R AR} A7t 191 ARG f(2)oll disto] Wl 719 4 f(—1), £(0), F(1),
f(2)7} o] &AUE SAREE o1, M y=f(z) ¥ & (=1L f(=1))
Ao FAat A (2, £(2)) XS FAdol & (&, ) ofj A Rt

f(2k) =209 T, f(4k)9 A FoIAIR. (B, ke Hoolth) 48142

<

fi-(as+b)= (z«u(awxy;—z)
-Y(a) zat2A® -+ (0+2)A +b
Fiwy=t-t-24+(0+2)

ol, )

ﬁj:ad-ob

S0 =-a+b, S=20+b
$t-0=0-6 . Flo=0+4

A= okt 2gup-: Y=(0-4)(H+)-0+b
422 oukd Y5 Y=(0+8)(a-2) 4204

p=(a-6)(ket) -Qtb —> p=Eb

O=(0+8)(k-2)+20th — k= ’0(7%

. 6-b _12-b
Th0-6 TOth

> Q+2h =19
—Q=18-2b

p=5b . é-b !

-

@6 T2

fioby=fio=0a4b =20
-'.0'=22| b: ‘2

= At-28- A4 204 - 2
Flaey =fiz) = &2

94 et 712 LA



20204 93 EIHR(LI) 30

Solz)
g = -(aq+b)
z(Ae)A(A~)(A-2)

\/\ "
\ e
- E \//2
‘\'/‘ b,
Vo2

— = je A=f ol Cpol THY

—(, a(-')) er (z,am) oe|  Auge)l oflb: Ry ﬂqu_:%

KD 1 Mslsph

4>
o
I:
:°|I:
nx
r&l
(o)
al



96 e

2022sM3E 5 OAIEH(SS) 22'H
g
flx)=2°—3pz*>+q
7t e RAL GHEAF|EE Sl 25 0|51 = AIAA . 49 BE AR
(. 9)9 7152 FsHAL. [4-] |4
St | F(2)|7F 2 = a0 20 = 2A7} HEE 5 = AA 40

7H¢t 50]|ct.
(L) E3143F [ 1, 1]001A &
3117 [— 2, 2] 004 &

b [ f(x) 9] E| 5k
4 1 f ()9 253

Joust oL ok, UL 24

§i)= 32 - tp
=94(sA-2p)
I Fo=g
3z fep=g-4f* (v p>o)

— f-ap> <0
— f4p?

§t-0= -1-3p¢2
$o = 1-3p+ 4

— Fior > fo > Fe

F-2)= -3 -12p+ 4
for= 3-12p+2
— 810 > 52> §12)

N

1 ZFtH 7 |

nHN
|'|'|EI
[0)



2022sM3E 5 OAIEH(SS) 22'H
DL-L1Y ok 355 |fo|el diogh = |fion

VAN /

Y |.;l.7,)| =[2,27 ok 5‘54‘ H:"Ulgl 18
— YN & %%

W)L 1T ok 264 | S|l iy = |fio]

N |

— L)+ igghzeg |2 < | S
— P+lp-3 £ &

&+epsp

444p S 5 < 4P ( E<ap)

p=t—> 10sg < X
P=2—> 1644 <52 —> |b<§ S25 oM
P=2—> 245<K10D —2R47426 kM
P=b—>2%< <266 X

el

r&



08 e

2021sfA: 68 EIHRI(LES) 307

ORISR f(z)E z= —1o0A 3ol ARFES g(x)E olate] ALzt
oojct. ah
(f@) @=0
“”—bu>@>m

o] A% AR Aol w}%ﬁm_ ohg A7 UEAZ 1,
A3

W(=3)+n(4)9 & AL

7D W8A h(x) =r(0)9] ZE AF F&
(L) &9t [ 2, 3]0 &5 h(x)9) AR} 24300 AH= 3+4/3 ol

F=ala+)*+b (0 <0)

a(ﬂ) = Pd’+}7l+r

Loty J=pfept o §323 1 kB Tpyols

—JWE (or) nl ol cHy

hiwv
0

= . A/ heey
[ \J

) — —2+0+0=)
k=3

fi hew = ﬂ»hm = hto

A0~

fior= J =ob
a(x)—(a*b) =p (A-2)A(A+2) ( (0 he)  7gecry)
(o) = ()(ﬁ’-?u)m-ob

0= 3p(5+83) (#-1%)
{)= 20 (54

71E 2|



_Q; Il\'(d) =

Ao~

L Koo

20.= -1p

. Q
e P'—-Ta
L) —[-2,3] 2%
AN

W\

IV
R
>4

$F

s
7

Ae

2H finz= b
3L J(B)= ~6Bp +0eb
:%gmmb

¥
d

b-4-Bo-0-b = -ax43
= 2t4{3

-3

oy = -4(a+)
5’(90 = 2(=*-3)

h-y +hiw =$»+ a'w
= 2%

2021sfA: 68 EIHRI(LES) 307

r&l



2021sfAE 9 HIRRI(LEY) 307

(W A {zlz = 1012 f/(2)=0}9 29 75+ 10Tt

g5 aol tiot] &4 g(x) = [f(x)f(a—x)|7F B3 A BEolA tl@7hs

5 g(4a)
M )% /@)

VAN VA B e i
VA

— L) 2% SE2MAicd Swamd Jmol sieok 3

W= oM. [478] 105

Fta) = PU-OA-A-3) (g < 1)

Seofa-n| ety ewe

—fla- =0

—fo o1y g Az, 1, 3

—y o7k Ffo-ne Aoz (-3 0-0'G-3P 2 gz bk A%
—f-0 ol (A0 7+ Yook Sk

S F-2) == p (A-9)(A-)(2-3)
=-f

S0 = p a0 (-» |, A=2

Jov =S fia-| =| Fou - (-F)| = }Fw’

R (CUS RS (¢ R
fiorfuny  forde

100 e 712 227




202183

olgt staL. @4 h(z)7h A4 AL BYOIN vRIISeR, h(0) =

oI o, 1(4)9] 3 Fetale. [4%] 37
hio)=0 — F0)= 3“’
|¥(ﬂ)-a(m‘ © 40 okt ©f-2F

L Joo §ev = LA-k)

— k=0 —>;(90- @)= £—> H& >z Xpsela of -t
k2 — H& gl ek e}

1) fu)-am 20

;&‘ hiy = kw

Lo Jw= -Pqum
d(l) =p

(- hiw = I htw

A-1- A

$tn-gw = fwglen
C‘iu:fg d

— e G — 34
T f-guo<o
;G_ét hi =“x€’;'+' he

Joo- -f —Fqum
ifu) =D

£5(LK) 308

A AR AL 19 AN, 84 g(z) SRRSO

0, 7(2)=5



202180 +5(L) 308

) '
%.‘. hoy = %T* hty

d'(n--ﬁn = ;r(l)“d'w

fo=o

— o0 = (AP A-0)
— k21

_F(,().a(ﬂ) = d’(d -k)
;’(,o-aw = 3~ 2k

-fll)-a(l) = |-k
— gu=k-1 (= o)

f107§70= 3-2k
Ha’m:zk-a (it ~0)

_g&(q):(:lc-%)(ﬁ-ﬂh k-1

hez) = fiz) *q@
= ;-?(2) -5(2)7; + 2d(z)
= 5-4k+ k-2
=2k =5
k=g
- hawy = Fiay+ 5(4)
= {fia- é(mi +29
= 64- 16k + 1k -20
= -2k+tas
=37

102 et 712 YR



20213HE 45(L1) 304
vk AR G LR

Fou|
o fiy OI-7t-< Sivzo, fim#o : A= o1y (4-0) af vy
Pw=o, f'(w=0 ;A=A o+

«fon o1y — [f| <—Fiw=o— 278(43 Ay X) oMY
iyw 8. Yt | Mx éba

8 siam 103



2022siA: 68 HHR(SS) 223

AR f(2)7) B8 231 BEAIZIC.

(7D §8A f(z) =09 A2 thg A9 Zi4e 20]0
(W WA flz—f(z) =09 N2 & AZ9 7ie 30/

FO) =4, F/M)=1, £/(0)>12 ©, £(0) = %om. p+q° ZHS FIHIL.
(T po g= N2AQ Afzolch) (48] bl
sol\)

$y= kO-WE-8)F  BE  Sov= kG-9Gp)  (d4p)

A-fon= 4
FIp=0 &4 Kz oz W2 M4 13

— b=k Bt 40
— A-forzdh , A-For=8
—fin=ad- B fo=A-f

M) ko

)
4

u]

104 et 7|12 227



2022siA: 68 HHR(SS) 223

W k<o

— o =4 Flo=1
— 0% 1% (fw= kE-0G-p)

\ N
AR

$
Floro1 o g8 84 @

A4

VA

—

L Yrdsd A (W) Auop 35
— 5 d==3

= Sy (243) 2 k(A (1+9)
$ 'fﬂ) = k(A=) (A43) + k(a-1)* +

$£t9= ltkw =0
. ‘L'-L
LT

< Fiy == (A0 (A43) + t43

-'.-F(o): %
F-eg, = 6l

5
? -9 >



202257 68 WIHA(SS) 22t
SOlz) 5@%5"1;?'
F0=k (-4 (4-p)
ad-frz=d —f=a-0
A-foy =g — Fim=2-f

k(a-dP(a-p) = d-%  —> k(A-HGA-p)=1
kAN = A-p  — k(a-9)=|

— d, ok okd H20 M Qlowok
—pwLh GE

Iﬁ:cﬁ'ﬁﬁ)z <o (7 ka-0G-pa on A= 3R cqy)

N6

%
A3 *% 20,

oy <0 — 84

106 e 712 27|



2022siA: 68 HHR(SS) 223

\ g

A

Sloci— 3a

ﬂ:ﬂ‘\'g

\ NS
/ ' 4

— WG =A== 5
— (=5 (vl

L F) = k(A43)* (#-5)



2022siA: 68 HHR(SS) 223

soly) 4479, 3o

$0-(a-8) = k(A-N)0-pP  (k40) d4p)
$t0-1= 2k(A-0 -p)+ k(o)
$lo-1=2k(I-0-p +kL1-p2 =0
k(1) (3-24-p) =0
1) p=3-24

Flor-1 = (28-3)*+ 2k (-4 (24-3) >0

-3k(24-3) >0

— 5 ke, a>73

= -2043 {d
— %%

o P:\

108 e 712 w7



2022843 9 WIIA(BE) 22
B A1) A7t 191 ARk f(2)ol thatod a4

1 | fx+n)|—|fx—h)l
m

h—0+ h

g(x)=f(x—3)x

b Ohg A2 BEAZ U, £(5)9 ke FHAL. [4%]10%

Oh &4 gla)e A% AR} Aol Bgolch
(L‘H Hcl_xéwﬂl g( >_08 HE UFE tﬂ AE]T__L ay, dy, Ay, 0'4% 774——?—
a, +a,+a;+a, =70t
Solv)

[ Bomwl=lfanl _ g 3| $erem|-|Felt + §|Fen] - Soa-ml}

ot h oot h
o Fawl-lFal g (Fo] <[ fea-nl
- 1

= Lol™ + 2+ oA

0 (fn 20)  =hw
28 (f <0)

g 280 (fon >0)

*) — §a-3) - @k

— Yopg, Q‘MY heay
@t xd B) x 0 = ;L

—Ymt Wy x fa-y =0



2022siA: 98 HHR(SS) 223

Ny =0 Kz a2 @ 42

N\ o
[ \J

— h A=dif,y ol Yot

.;(;(-;) — A= CHY}
—fun #0 (un s B2 A )
Y43

— 35
Wfwrzo: M2 vz 5 Wz
ot/\/
[ P

— hiw : A=d ol Yaig
$(a-3) #o

— him : A=p ol Yo
§(¢-3) =54) oo etz

u]

110 et 712 22|



2022siA: 98 HHR(SS) 223

W) =o ¥ H2

R

[
— hoy: A=d ol Yoas
$13-3) #0

J
7

—5 h(n . Hz 4>
Lf(13) 1 42 A=d3
— kW %5

= (- 47 (2-4-3)

$ deby

TH2 dA=d, 7, 043, deb WY,

M2 A=d, v £ -2fu=oa H2

$= 2(A ~) (A-0-3) + (A~
$01)= (Y- (21-3d-8) =0



2022siA: 98 HHR(SS) 223

oY= d42

h+tge2 w43+ o+ =1
L=
S F oy = (a49? (42

- £15)= (0%

SDlz) %7‘5%0\
fw=o 1 M2 — § Yas

fti=o - M2 — 1) 35 &: J 404

% Ut2 /43 d+b/

( wg2r)

112 e 712 27|



202281A: +5(&5S) 228

—

42 so fstel WA £ (z) = 00]

Z| IR ALt —0 | ARRISES £ (2)9F A
2alt [t,t+2]0ﬂ*1 e AZO HRE g(t)et E W, &

ao] o5t limg(t)+ limg() < 20|},

t—a+ —a—

[

‘-a( )=24% @& :&?8&“;@3&“' =% o B4 Q.

S8k EL Roicior 35

VE-a <2

¢ 22
* ¢
&;:a(thg‘z_a(ﬂ =4 o B1 9%,

W) f-a 52



20228tk £5(58) 22H

R-o =2
;I
S .
2 -
I &
2 'y d42 '
— ) g%
Fo=fu=o

d-2 {0 <o T A< flo <2
fon=2 (2- D (2-4-2)
~fon=3

=4 -3 (e £+ 2 (de2002 4 C

fu= $u

— =l B =2

Fo=—o-- %;{wlzﬂc

§w=C+3=2 (" Fuw=fu=a)
~C=-¢6

3(&&)*&(-5) =0

— 8%

114 e 712 27|

E o



2022siH: +5(S5S) 2284

W ol=
= 2
fnz z -3 +%7(+C

Flo=Ce2 =i

L. C = -
(‘]G«n) =gt-0=!
-F(dﬁ %1’-32’4—%1 -

~F6r=9

soly) #5%01— A2p.

a(’g‘“hg(‘?mi) '.#(l):-Fu) — 3,-‘3,';2

— §n)= z’(ﬂ-n‘(a &)+

S Rs=¢









718 2l If

H0|2 AF



